

皖产《徽商传奇》异军突起

专家昨在京把脉 2016 国家滚动资助项目中唯一话剧



江淮闪电“瞄准”NBL 季后赛

星报讯(记者 江锐) 5月4日,安徽江淮闪电篮球俱乐部在合肥揭牌。作为一支新军,球队征战NBL首个赛季的目标是“锻炼队伍,争取打进季后赛。”

江淮闪电篮球俱乐部主席熊咏鸽表示,“作为一支年轻的球队,技战术培养都需要过程。今年征战NBL联赛没有具体的目标任务,但争取进入季后赛。”

新赛季NBL联赛赛程已经出炉,首轮江淮闪电将客场挑战安徽文一,上演

“德比大战”,对此,熊咏鸽表示,第一客场对手是安徽文一,第一个主场对手是陕西信达,两队是上赛季冠军,一上来就是“大骨头”,不管怎么样,球队要敢打敢拼,尤其是第一场“安徽德比”,要给安徽球迷献上一场精彩的比赛。

今年33岁的江淮闪电主教练刘久龙,是名副其实的硕士学历。刘久龙表示,“我们球队平均年龄不大,身材也不高,所以球队的主要风格就是‘速

度’。首次征战NBL联赛,主要还是要将平常训练的水平发挥出来。毕竟,今年参赛球队增多,而且实行双外援政策,竞争会非常激烈。”对于刘久龙来说,从球员转型教练并没有不适应感。“球员生活比较单一,只管打好球就行。教练则需要参与很多,一个人要管很多琐事。”他透露,年轻球员经验还不足,在控制比赛能力方面需要通过大战来提升。

□记者 吴笑文 北京报道

中国话剧民族化,是中国话剧几代人的追求。被众多专家评价在中国话剧民族化上走出趋于成熟一大步,由我省话剧院演出的《徽商传奇》从全国81台资助剧目中脱颖而出,成为唯一一台成功入选2016年度大型舞台剧和国家滚动资助项目的话剧。昨日,众多知名专家齐聚京城,为该剧如何进一步提高进行探讨并建言献策。

“徽”元素融入创新

《徽商传奇》讲述的是大清盛世,年轻书生因父病亡,要抚养年幼弟妹,弃学从商,历尽艰难调动自己的智慧,从书生转化成商人,并收获爱情的故事。该剧表现形式上融入了戏曲的锣鼓点、徽调、黄梅调、庐戏、花鼓灯等许多安徽传统的戏曲元素,浓郁的地方特色,将“徽”字演绎得入木三分。

多方融合才能使道路越拓越宽,该剧的导演查明哲就表示,这个戏融入地方戏曲元素是一种探索式的回归,进行了很好的尝试,对安徽话剧、全国话剧的发展都是一种开拓,也是话剧当下尝试摸索的一种生存之道。

该剧一经演出,就受到观众和业内人士的广泛关注和好评,尝到了很多甜头。

“徽”文化融合突破

研讨会上,众专家进行了深入细致的探讨,他们认为,这个戏在当代话剧史上有突破性的意义,在话剧民族化上有了成功的探索,学术意义更值得研讨。该剧巧妙融入了诸多安徽特色的戏曲元素,怎么演都合理,非常具备观赏性,为继续打磨提供了空间。

中国儿童艺术剧院原院长、一级编剧欧阳逸冰首先表达了对该剧的偏爱,“这是一个属于安徽省话剧院的喜剧,一个令人微笑又有思索的喜剧。”也肯定了它在戏剧美学、舞台意象、叙述方式上的成就,建议今后在改动时这三点要细心呵护。

《武林外传》出品人,空政电视艺术中心主任郭旭新直言“当今小鲜肉、花美男的影响冲击了我们的舞台,而以历史传承的徽商为背景,让观众看了又不累,编剧利用青春这个点使之成为一部带有喜剧元素的正剧,获得大批年轻观众的喜爱实属用心良苦。”同时,他也指出对男一号的人物基调需再做提升,不仅仅是固执如牛、纯净如水,他智慧的点还需要再挖掘,才能使整部戏更好看。

家的梦想 轻松实现
要装修 找建行
龙卡信用卡装修分期



详情登陆www.ccb.com, 点击“信用卡”查询“分期付款”/“安居分期”栏目, 您也可拨打4008200588专线或至当地建行网点咨询。

中国建设银行
China Construction Bank